

我们的节日 中秋

文体旅融合亮点纷呈 晋江市(安海)第八届中秋文化节举行



本报讯(记者 林伊婷 秦越 张汉阳) 昨日,晋江市(安海)第八届中秋文化节举办。独具闽南特色的烧塔仔、博状元饼等中秋民俗活动热闹上演,吸引了数以万计的市民、游客现场参与,古镇处处洋溢着喜庆的节日氛围。

与此时,“百里挑一”博状元饼活动在安海三里街热闹举行。现场百桌千人齐博饼,清脆的骰子落碗声,此起彼伏的欢呼声,让节庆的气氛愈加热烈。

台南市安平区,自此在海峡两岸系起了紧紧的纽带。今年适逢郑成功诞生400周年,昨日上午,安海镇举办郑成功文化中心揭牌仪式。

晋江城市管理

晋江市城管执法局 全力保障假期城市运行

本报讯(记者 杨静雯)连日来,晋江市城管执法局坚持精细管理、文明执法,保障市容市貌整洁有序和城市基础设施安全运行,为广大市民和游客营造了整洁有序、温馨美好的节日环境。

中秋假期,五店市、万达广场、市区各公园等地人潮如织,热闹非凡。为了保持区域整洁,晋江市城管执法局增派了100多名环卫工人。

燃气安全“不放假”。节日期间,晋江市城管执法局组织人员对景区周边的餐饮场所进行燃气安全专项检查,发现并整改隐患31处。

加强安全检查 拧紧危化品“安全阀”

本报讯(记者 朱艳)为确保节日期间的安全稳定,晋江市应急管理局领导亲自挂帅,在节前和节中深入危险化学品生产经营企业、加油站及烟花爆竹零售点,开展了一场周密细致的安全生产大检查,拧紧“安全阀”。

检查组采用“双轮驱动”模式,既细致审查企业安全生产资料,又深入一线实地查看,确保不遗漏任何一个安全死角。

晋江市应急管理局 强化避灾点安全检查



本报讯(记者 朱艳)中秋假期,晋江市应急管理局紧盯防灾减灾工作不放松。该局领导带队对全市范围内的避灾点进行全面检查。

检查组指出,中秋期间是自然灾害易发期之一,各避灾点必须提前做好准备,加强物资储备和更新换代工作。

通过此次安全生产和避灾点检查工作,晋江市应急管理局进一步织密了全市安全生产和防灾减灾“防护网”,保障市民过上平安祥和的中秋佳节。

罗山持续开展 人居环境整治

本报讯(记者 曾丹萍)中秋假期,罗山街道联合兰峰社区、晋江市保安公司等单位,在兰峰社区开展人居环境专项整治行动。

据悉,此次环境整治行动效果显著,有效整治了占用消防通道、杂物堆积等乱象,累计处理环境卫生问题30处。

下一步,罗山街道将继续发挥网格作用,组织各社区通过微信公众号、社区网格群等渠道,加大宣传力度,积极引导居民养成良好的卫生习惯。

青阳 书香中秋 博饼共欢

本报讯(记者 曾丹萍)昨日,晋江市青阳街道新时代文明实践所联合青阳街道未成年人保护工作站举办“阅见美好·书香青阳”2024年全民阅读活动暨“书香中秋,博饼共欢”活动。

活动中,社工通过热身游戏让孩子们迅速进入状态,再由老师讲述《打月饼》绘本故事。绘本中生动的画面和有趣的情节,让孩子们体验到了打月饼的乐趣和中秋节的欢乐。

“很开心,不仅能感受中秋节的欢乐氛围,还能在游戏中学习传统文化知识。”参与活动的小朋友纷纷点赞。

西滨 乡村音乐节精彩开演

本报讯(记者 蔡培仁)月到中秋分外明,人到中秋情更浓。昨日,晋江市西滨镇“迎中秋 庆国庆”福建百姓大舞台乡村音乐节在镇文化广场精彩举行。

《青青竹儿》中拉开帷幕。电子琴独奏《云宫迅音》、跆拳道《少年雄风》、古筝《战台风》、北京的金山上》、独唱《茫茫敕勒川》……一个个精彩节目轮番上演。

西滨镇相关负责人表示,此次活动不仅让群众感受到浓厚的节日氛围,更将文艺汇演与传统节日相结合,加深了大家对传统节日文化内涵的理解。

紫帽塘头 主题活动拉近“邻”距离

本报讯(记者 蔡培仁)昨晚,晋江市紫帽镇塘头村“党建+”邻里中心联合镇“党建+”邻里中心开展中秋节主题活动。

主题,腰鼓舞、武术表演、街舞串烧……所有节目都是由村民自编自导自演。

塘头村相关负责人表示,此次活动让村民们感受到了传统节日的欢乐,拉近了“邻”距离,营造了共创和美塘头的良好氛围。

晋江市民政局 养老服务温暖长者心

本报讯(记者 朱艳)中秋佳节,晋江市民政局以实际行动为老年群体送去节日的关怀。一系列细致入微、贴近生活的养老服务活动,让长者们



15日,一场专为长者举办的“月圆人团圆,中秋乐融融”文艺演出热闹上演,来自晋江市智慧养老综合服务平台、地球宝婴幼儿托育中心等单位的文艺爱好者带来了精彩的表演。

品,还为老人们送上节日的祝福,询问他们的身体状况和生活情况。贴心的举动,让长者们感受到了来自社会的关爱与祝福。

“阿伯,您好,中秋节快乐!”昨日上午,助老员张美玲再次来到陈康丁老伯家中,为他提供服务。

项目照常运行。助老员放弃休息时间,穿梭于城市大街小巷,为需要帮助的老人提供上门服务。

近年来,晋江市民政局在养老服务工作中注重创新与实践相结合,推出了个性化养老服务模式,鼓励老年人根据自身需求“点单”。

中秋佳节期间,晋江市民政局的养老服务工作得到了广大长者及家属的一致好评。

晋江“英林尚品”泳装 亮相2024大连时装周



本报讯(记者 施珊妹)15日晚,作为“2024大连时装周·普兰店时尚之夜”开场秀,晋江“英林尚品”泳装系列作品为观众呈现了一场视觉盛宴。

“英林尚品”是“泳装时尚小镇”英林镇2023年策划推出的区域品牌,囊括英林泳装、内衣、瑜伽服、健身服、户外运动服等多个贴身运动服产业品类。

本次活动以“绽放”为主题,在设计创新、趋势引领、区域协同等方面聚力发力,旨在通过趋势引领、时尚赋能,进一步扩大普兰店服装服饰产业声量与影响力。

“英林尚品”泳装系列作品在大连时装周惊艳亮相,不仅凸显了英林尚品泳装的设计和制造实力,也使其再次成为聚光灯下的焦点。

携手同行向未来。晋江市英林镇、广东省清远市、成都市金牛区、广州市番禺区、保定市高阳县、东莞市大朗镇、苏州市盛泽镇、嘉兴市西塘镇等8个时尚产业集群地,与东道主大连市普兰店区及链接全国时尚产业的POP设计产业平台,共同启动了东北亚时尚智造基地共建仪式。

英林镇泳装产业以完整的产业链、快速的市场反应能力和强大的竞争力而著称。据统计,英林镇拥有200多家泳装企业,年产值超200亿元,占全球市场份额约30%。

“这是一次成功的品牌展示,也是英林镇泳装产业加速国际化步伐的重要实践。这不仅为英林镇泳装产业带来了更多的市场机会,也为普兰店乃至全国服装产业注入了新的活力。”

户外团体闯关赛 在八仙山公园举行



本报讯(记者 张茂霖)为积极开展新时代文明实践,丰富市民精神文化生活,日前,一场主题为“文明健康迎双节 与绿同行”野“一回”的户外团体闯关赛在八仙山公园举行。

据悉,本次活动共有26支队伍参赛,每队5人,限时90分钟完成任务。赛事共设7个关卡,每个小队闯关后,可以获得一枚“祥云章”。

此次活动由晋江市人民政府办公室、晋江市林业和园林绿化局、晋江市自然资源局、晋江市住房和城乡建设局、晋江市应急管理局、晋江市审计局、晋江市城市管理和综合执法局、泉州市晋江生态环境局联合举办。

交通安全宣传教育 走进永和



本报讯(记者 王诗伟)近日,晋江市教育局联合晋江市公安局交警大队在永和镇群滨小学开展交通安全大宣传大警示大教育集中行动。

活动通过交通安全宣讲、观看警示教育片、盲区体验、醉酒体验、亲子游戏等形式,让现场人员了解安全出行要点,认识身处盲区的危险。

据悉,此次活动旨在增强师生、家长的交通安全意识,提升交通安全防范能力,同时,通过广泛普及交通安全法律法规,从源头上消除影响安全出行的风险隐患。